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Общая численность обучающихся – 301 детей.
Численность обучающихся за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета (в том числе численность обучающихся, являющихся иностранными гражданами) – 0.
Численность обучающихся за счёт бюджетных ассигнований бюджета субъекта Российской федерации – Мурманской области – 301; из них численность обучающихся, являющихся иностранными гражданами – 0.
Численность обучающихся за счёт бюджетных ассигнований местного бюджета муниципального образования город Мурманск (в том числе численность обучающихся, являющихся иностранными гражданами) – 0.
Численность обучающихся по договорам об образовании, заключаемых при приеме на обучение за счет средств физического и (или) юридического лица (далее – договор об оказании платных образовательных услуг) (в том числе численность обучающихся, являющихся иностранными гражданами) – 0.
Информация о лицензии на осуществление образовательной деятельности (выписка из реестра лицензий на осуществление образовательной деятельности)
МАДОУ г. Мурманска № 139 осуществляет образовательную деятельность в соответствии с лицензией на осуществление образовательной деятельности от 19.01.2016г., выданной Министерством образования и науки Мурманской области.

